

Уважаемые военные моряки, дорогие ветераны!

Сердечно поздравляю вас

с Днём Военно-Морского флота!

Сегодня Россия чествует свой доблестный Военно-Морской флот. Мы гордимся его славной историей, ратными подвигами, безупречной службой Отечеству. В историю российского флота вписано немало легендарных страниц. Наш народ высоко ценит храбрость и отвагу военных моряков, дисциплину и сплочённость флотских экипажей, их строгую выучку в длительных морских походах.

Для военно-морского братства верность Андреевскому флагу и преданность Родине всегда были и остаются мощной духовной опорой, на которой строятся богатые флотские традиции. Они бережно передаются из поколения в поколение и являются примером для молодёжи, которая мечтает посвятить свою жизнь героической профессии военного моряка.

Перед Военно-Морским флотом России, как и прежде, стоят сложные и ответственные задачи по надёжной охране морских рубежей Отечества, защите национальных интересов страны.

Желаю всем крепкого здоровья и удачи! Пусть все морские походы заканчиваются встречей с родными и близкими людьми, а любовь к морю никогда не покидает ваши души.

С праздником!!!

*Валерий ПОНОМАРЁВ,
Сенатор
Российской Федерации*